

两19岁小伙结伴盗窃10余起

年纪轻轻不上班,游手好闲,两个月干了这么多坏事

本报威海7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷 苏敏) 19岁的邱某、胡某懒于务工、沉迷网吧,手头拮据便盗窃。自今年5月,两人结伴在荣成市区入室、拉车门作案10余起,案值2万余元。两人在街头准备作案时被巡逻民警抓获。

入夏以来,荣成市区盗窃案件频发。7月6日凌晨1时许,

荣成特巡警巡逻时,在时代广场附近发现两可疑男子,他们一见警车就跑,其中一男子被当场抓获。

经盘问,男子胡某今年19岁,他与同龄人邱某正准备找小区盗窃车内财物。根据胡某交代,凌晨4时许,巡逻民警在市区某网吧抓获邱某。

两人常住网吧,无正当职

业,无经济来源,但在网吧玩游戏大量充值,刑警分析两人应在市区多次作案。经进一步审讯,邱某、胡某供认,因懒于务工、沉迷网络游戏,自今年5月起,两人结伴在市区盗窃宾馆吧台作案1起,入室盗窃2起,拉车门盗窃10余起,案值2万余元。因涉嫌盗窃罪,邱某、胡某已被刑拘。

新军官证和结婚证不符

婚姻登记处提醒:可换领新结婚证

本报威海7月12日讯(记者 王震 通讯员 于文华) 最近不少军人打电话咨询环翠区民政局婚姻登记处补领结婚证事宜,“新换军官证件和原来的结婚证内容不符,办理很多业务的时候受阻,这种情况可以申请换领。”登记处工作人员答复。

今年7月1日开始,全军换发2016式军官证和文职干部证,《军官证》编制唯一证件号统一采取“军”冠字头加7位数字的形式编码。新证编号发生变化,致使新军官证和已领结婚证不符,在办理涉及结婚证相关业务时受阻。

环翠区婚姻登记处工作人员阮润娟介绍,现役军人婚姻登记证件内容与所持身份证件不一致的,可以向原办理婚姻登记的机关或户口所在地(部队驻地)的婚姻登记机关申请换领。

补领婚姻登记证需提交证件和证明材料:1、当事人的居民身份证;2、当事人的户口簿;3、结婚证;4、提交2寸双方近期半身合影照片3张;5、现役军人需持新军人证、部队政治机关出具的《军人婚姻登记证明》,部队出具的新军官证与老军官证的更换情况证明。



近日,环翠区林业局组织防治松材线虫病喷粉作业,已人工作业3000余亩,悬挂近千台诱捕器。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

灭虫

危险时刻,得有避险自救技能



本报记者 孙丽娟
通讯员 李淼

为帮助青少年掌握基本的安全常识和技能,增强安全自护意识,6月19日上午,共青团环翠区委联合二实小、长征小学家长联盟,组织青少年及家长近60人走进环翠区特巡警大队参观体验。

在活动现场,民警介绍了不同警械并现场演示,教授基本防护知识。活动让学生、家长们身临其境地学习各种突发情况的应急措施,掌握基本安全常识和

技能,增强自我保护意识。为让广大青少年度过一个安全、快乐的暑期,提高学生的安全意识,共青团威海市委组织开展“青春同行·守护平安”2016年青少年自护教育主题系列活动,发布安全自护提示,希望青少年增强安全防范意识,提高自我保护能力。

技能,增强自我保护意识。为让广大青少年度过一个安全、快乐的暑期,共青团威海市委提醒广大青少年:遇到雷雨天气,要停止使用电视机,尽量离开电源线、电话线、广播线;外出遇到雷雨天,不要在空旷的野外停留,也不要高耸的物体下站立,应尽量寻找低凹地藏身,或立即下蹲,双脚并拢,双臂抱膝,头部下俯,降低身体高度;及时扔掉手中的导电物体(铁锹、金属杆雨伞等),抛到远处。

发生地震时,迅速钻到床

下、桌下以及房间内侧的墙角,或躲到两个承重墙之间最小的房间,用被褥等物品护住头部。

暑期溺水案件多发,如不慎落水,要做到六点。憋气:憋住气,用手捏住鼻子,避免呛水;轻装:及时甩掉鞋子,扔掉口袋里的中重物;站起:当漂到水浅的地方,及时站起,不可坐失良机;漂游:顺着水流,边漂边游,不要径直游向对岸,方向要稍偏;呼救:不会游泳的,要边拍水边呼救;放松:若有人相救,尽量放松,不可紧紧抱住施救者。

男子求交友遭拒

发消息辱骂对方被拘

本报威海7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖仁忠 王晓飞) 一男子求交友遭拒,竟频发短信辱骂对方,女子报警,男子被拘留5日、罚款500元。

乳山男子刘某在6月2日的一次朋友聚会上,结识了女青年蔡某。刘某对蔡某感觉不错,向其要了手机号,经常主动联系对方。

一开始,刘某表现得还算有修养,慢慢就露出了本相,脏话连篇,开口闭口“他妈的”,蔡某非常反感。7月6日晚,喝了酒的刘某打电话给蔡某要求建立恋爱关系,

蔡某当即拒绝。此后,无论刘某如何打电话,蔡某就不接。一开始刘某发短信赔礼道歉,并承诺如果和他交朋友,他会加倍珍惜。

蔡某坚决拒绝,恼羞成怒的刘某开始耍横,发短信辱骂、威胁、恐吓蔡某。自7月6日至7月11日,蔡某先后收到“给脸不要脸”之类的侮辱、威胁、恐吓短信多条,不堪其扰的蔡某报警。商业街派出所民警传唤刘某。

到了派出所,刘某才意识到问题严重,因辱骂恐吓他人,刘某被拘留5日、罚款500元。

省引人才服务绿卡开始申报

本报威海7月12日讯(记者 许君丽 通讯员 王怀国) 记者从市人社局获悉,“山东省引进高层次高技能人才服务绿卡”申报启动,用人单位需在7月15日前提交材料。

山东省引进高层次高技

能人才服务绿卡”包括在我省范围内出入境和居留服务、户籍办理、工商服务、税务服务、海关服务、金融服务、科研服务、住房保障、配偶随迁、子女入学等17项服务内容,都可以为“人才”一站式办结。

性价比超高四款紧凑级轿车盘点

城市内空间紧密,车位难寻,紧凑型轿车越来越被大家所接受。紧凑型轿车不仅更好停,油耗也相对更低。下面我们就来为大家盘点小排量增压三厢轿车。

1、东风雪铁龙

东风雪铁龙C4世嘉采用了东风雪铁龙家族式的设计,前大灯的造型犀利而富有层次感,前保险杠两侧竖立的LED日间行车灯让整车看上去多了几分凶悍感。腰线由前大灯延伸至尾灯,车侧轮廓也十分饱满,车辆更显宽大。

车内的氛围十分简洁,整体布局氛围都保持了家族特性,全黑色的内饰使用了大量

的软性搪塑材质,并在方向盘下方、中控屏幕周围以及变速杆上增加了银色饰件,而空调出风口的上下叶片还使用了铝合金,在质感的提升方面起到了不小的作用。

C4世嘉依旧全系标配了7寸彩色智能多媒体触屏系统,Safeye盲区监测系统,6安全气囊的配备;坡起辅助系统,即便是新手或是女司机,在上下两难之际,也能应对自如;除此之外,倒车雷达、倒车影像等同样在其二级车上一应俱全。此外,C4世嘉的顶配车型,还配备了一键启动+无钥匙进入以及在高级别并不多见的双区独立自动空调等舒适配置,给予消费

者更多的选择。

动力方面,C4世嘉1.2THP与C4L上的那台1.2T发动机相同,其最大功率100千瓦,最大扭矩230牛米;与之匹配的是一台6挡手自一体变速器,提供运动模式和雪地模式,当然这套系统也拥有自动启停功能。

车型总结,C4世嘉的产品定位与目标客户的用车需求十分契合,动力高效,外观时尚,内饰用料扎实,同时驾驶感受上也会让更多消费者接受,而且11万起的价格相信也会吸引不少消费者的目光。

2、大众速腾

今年第一季度,一汽-大众正式推出了这一代速腾的中

期改款车

型。新车前脸最显著的变化就是采用了全新设计的大灯,前格栅由之前较为密集的四横格改为了三横格,并添加了更多镀铬装饰。前保险杠贯穿式的造型更加彻底,雾灯的造型也更添犀利的感觉。

3斯柯达明锐

全新一代明锐的前脸更加锐利,切割状多边形灯组造型前后呼应,并采用了更具时尚感的熏黑灯腔;同时,全新的直瀑式进气格栅更好的融合了车



标和发动机盖前沿,而保险杠处设计则带有更多的大众风格,简洁兼顾实用性。

4福特新福克斯

全新福克斯在车身尺寸方面与现款车型基本没有什么变化,但在设计上有了全新的面貌,全新福克斯采用了福特最新的设计理念,看起来运动风格更加凸显。全新福克斯将继续同步推出三厢版和两厢版车型,给消费者提供更多元化的选择。